



## APP "SVETA TROJICA"



Obveštavamo vas da je uz blagoslov oca Vojislava Bilbije i oca Gorana Kovačevića napravljen app "Sveta Trojica". App "Sveta Trojica" je napravljen iz tri razloga: kao pomoć na vašem duhovnom putu, radi sakupljanja priloga za humanitarne akcije i obnovu parohijskog krova. **CELOKUPNI** prihod ostvaren prodajom ovoga app-a će biti iskorišten za humanitarne akcije i obnovu parohijskog krova.

Ovaj app vam nudi sledeće mogućnosti:

### Crkveni kalendar

Prikazuje sve crkvene praznike, slave i vrste posta. Pored toga se vrši prikaz žitija svetih za izabrani dan. Pretraživanje je takođe moguće.

### Stari zavet i Novi zavet

Prikazuje sve knjige i poglavlja Svetog Pisma. Sve naznake u tekstovima su linkovane tako da je moguća brza navigacija. Pretraživanje i obeležavanje traženog teksta je moguće.

### Žitije Svetih

Podeljeno po mesecima i danima, koristi kao izvor informacija "Žitija Svetih" Svetog Justina Čeljijskog. Pretraživanje i obeležavanje traženog teksta je moguće.

### Duhovne pouke (dopunjavanje se vrši redovno)

Kratke pouke od svetih otaca i mudrih ljudi koje vam pomažu u vašem svakodnevnom životu. Pretraživanje i obeležavanje traženog teksta je moguće.

### Video propovedi oca Vojislava Bilbije (dopunjavanje se vrši redovno)

Sakupljene video propovedi oca Vojislava Bilbije za vreme liturgije u parohiji "Sveta Trojica" u Roterdamu.

### Molitve

Zbirka najpoznatijih molitvi koje je moguće na lagan način listati i pretraživati.

### Parohije u dijaspori

Spisak parohija u dijaspori, grupisanih po zemlji. Prikazivanje na mapi i u app-u "Gogle Maps" je moguće.

### Ikone slagalice (dopunjavanje se vrši redovno)

Nudi korisnu zabavu za decu a i za odrasle. Slagalice je moguće raditi na više nivoa tako da je pogodno za sve uzraste.

### Svakodnevne duhovne pouke na vaš email

Nudi vam mogućnost prijave na listu tako da svakodnevno dobijate jednu za vas specijalno izabranu pouku na vaš email.

### Prikaz u app-u je moguć na ćirilici i latinici

Sve vaše ideje su dobrodošle! Nadamo se da će te nas podržati u našim ciljevima nabavkom ovog app-a. App je dostupan u Google Play Store (Android) i App store (IOS). Hvala!

Autor: Peđa Vujić

